Martes 14 de abril de 2020

17 - Realiza las siguientes operaciones:

12,01 x 1.000 = 2.551:100 =
14,206 x 100 = 42.700:10 =
0,03 x 10.000 = 27,01 :1.000 =
12,1 x 100 = 0,02:10=

5.- Resuelve las siguientes operaciones. Recuerda que debes realizar en primer lugar las operaciones
que estan dentro del paréntesis.

(1345+72)x 13 = 12 % (8,31 -6,03) =
9x (47,02 +31,48) = (341,731 - 21,409) x 10 =

14 .- Resuelve:
452,71 :72 =
290,012 : 84 =

7 .- Un kilo de manzanas cuesta 0,75 €,

uno de uvas 1,05 € y uno de peras 0,6 €.

a) ;,Cuanto dinero recaudaran en el
almacén si venden 100 kilos de
peras?

b) ;Y si venden 10 kilos de uvas?

c) .Y si vendieran 1.000 kilos de
manzanas?



